





Rar... dar prost

Era și timpul ca tovarășii dela comitetul raional U.T.M. Hunedoara să organizeze un seminar de propagandă... Și cum la comitetul raional U.T.M. Hunedoara, un asemenea eveniment nu se întâmpla în fiecare lună, ci este un fenomen cu totul deosebit...

A munci mult tovarășe Covașov. S-a zăbut în stința și dreptă. A alergat de colo pînă colo (prin birou) pregătind materialul propagandistic pentru seminar. Și în cele din urmă totul a fost gata...

- Da, ca să ne dați sarcini.
- Chiar așa tovarășilor uite mai aveți sarcina să mobilizați propagandiștii dela sate pentru ziua de 16 ianuarie la seminar.
- Da, ca să nu ne dați sarcini.
- Păi de ce?
- Nu ne-ați trimis material.
- Asta e drept tovarășii ca nu v-am trimis material, dar unde e spiritul vostru de orientare, nivelul vostru tovarășii...
- Pe scurt tovarășii, știți de ce v-am chemat?

Șase lecții în cinci ore...

Seminarile de instruire a propagandiștilor care se țin pe lângă comitetele raionale U.T.M., constituie una din principalele forme de ajutor practic ce trebuie dat propagandiștilor. Comitetul raional U.T.M. Zeletin însă grăbește pentru creșterea și educarea propagandiștilor instruirea lor sistematică de zi cu zi...

P. Bondarencu

Cum se comportă lemnul dacă este presat nu de-a lungul fibrelor, ci de-a curmezisul? Experiența a dovedit că lemnul de mesteacăn, de pildă, presat în acest mod, poate rezista la o sarcină aproape egală cu cea pe care o suportă bronzul și fonta...

Constătuirea frunțășilor în agricultură din R. S. F. S. R.

MOSCOVA 16 (Agerpres). — TASS transmite: La 15 februarie, în marele Palat al Kremlinului au continuat lucrările consiliului frunțășilor în agricultură din R.S.F.S.R., convocată de Comitetul Central al P.C.U.S., de Consiliul de Miniștri al U.R.S.S. și de Consiliul de Miniștri al R.S.F.S.R.

A. I. Mikoian l-a primit pe G. Myrdal

MOSCOVA 16 (Agerpres). — TASS transmite: La 15 februarie, A. I. Mikoian, secretar al guvernului, a primit în Kremlin pe G. Myrdal, secretar executiv al Comitetului Economic și Organizațional Naționalilor Unite, de la Organizația Naționalilor Unite pentru Europa...

Scurte știri

- La 14 februarie a sosit în Budapesta în urma invitației Asociației arhitecților ungari...
● În ziua prezentei tovarășii ale noastre au participat la o sesiune de lucru în cadrul reuniunii consiliului raional U.T.M. Zeletin...
● Comitetul raional U.T.M. Zeletin era dăruia să-și îndrepte de urgență atenția în vederea îmbunătățirii muncii de pregătire a propagandiștilor...

Informații

Printr-un decret al Prezidiului Marii Adunări Naționale, tov. V. Ma'inchi a fost eliberat din funcția de ministru al comerțului interior, primind alte înmănușări. Printr-un decret al Prezidiului Marii Adunări Naționale tov. Mircea Oprean a fost numit ministru al comerțului interior.

21 februarie — Ziua solidarității internaționale cu tineretul luptător din colonii

Alături de tinerii luptători din colonii

În fiecare an la 21 februarie, din inițiativa Federației Mondiale a Tineretului Democrat și a Uniunii Internaționale a Studenților se sărbătorește în lumea întreagă ziua solidarității internaționale cu tineretul luptător din colonii.

În această zi, tinerii din lumea întreagă își amintesc de trei momente însemnate din lupta popoarelor și a tineretului din țările coloniale pentru independență națională. Este vorba în primul rând de uriașă grevă a marinarilor din Flota mării indiene care, la 21 februarie 1946, în semn de protest împotriva izgonirii colonializatorilor s-au răsculat...

Viața oamenilor muncii din țările coloniale și dependente

Viața oamenilor muncii din țările coloniale și dependente este un lanț neîntrerupt de suferințe. Muncitorii petroliferi din Arabia Saudită și Kuwait primesc salarii care sînt de 5-15 ori mai reduse decît cele ale muncitorilor petroliferi din S.U.A. (în trecut fideșpus în S.U.A., în țările arabilor muncitorii petroliferi se găseau pe locuri din care mai puțin de jumătate erau angajați...

Vietai unui om este de 28 ani în India de 26 ani

În țările coloniale se practică pe larg sistemul traficului de oameni. În mod deosebit sînt vinduți tinerii — băieții și femeile — de la țară la oraș...

Impusul în care au ajuns colonialiștii francezi în Vietnam

Impusul în care au ajuns colonialiștii francezi în Vietnam, care urmează nfringerii suveranității și stăpînirii de mine, care reușese să evadeze dar sînt prinși, sînt băgați în cuști de fer frase de bol și aduși înapoi în minele și plantatiile colonialiste.

În Malaya, Kenya, Maroc, Tunisia și în alte țări, colonialiștii primesc puternice lovituri

Desigur, evenimentele arată că destrămarea sistemului colonial al imperiului britanic este un fenomen pe care nimic și nimc nu-l poate împiedica. Cercul guvernamental din occident nu vor însă să înțeleagă lecțiile acestor țări. Cercul conducătorilor din S.U.A. face tot ce le stă în putință pentru a agrava situația din Indochina, întinzînd focul războiului din această țară...

„Scînteia tineretului“

„Scînteia tineretului“ este o revistă culturală și educativă care servește intereselor tineretului și contribuie la dezvoltarea culturii și științei în rândurile tineretului.

17 februarie 1954 Pag. 3-a

